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Убийство Д. Воронёнкова

что-то слышали или слышите сейчас об этом впервые?
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Убийство Д. Воронёнкова

Убийство Д. Воронёнкова
Опрос «ФОМнибус» 1–2 апреля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Недавно в Киеве был убит бывший депутат Госдумы Денис Воронёнков. Вы знаете, что-то слышали 
или слышите сейчас об этом впервые?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту

данные в % от групп

знают, что-то слышали  
об убийстве Д. Воронёнкова – 

73% респондентов
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Как Вы думаете, почему был убит Д. Воронёнков? (Открытый вопрос. Задавался тем, кто знает или что-то 
слышал об убийстве Д. Воронёнкова, – отвечали 73% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных, 
приведены наиболее показательные высказывания

Он преступник, коррупционер, 
это криминальные разборки

«Коррупция, криминальный след»; «криминальные разборки»; «бандитские 
разборки»; «мне кажется, его свои же бандиты и убили»; «жулика убили жули-
ки»; «наворовался сильно, бежать надо было»; «это связано с его коррупцион-
ной деятельностью».

11

Убийство из-за денег, бизнеса «Много заработал»; «деньги, и очень большие деньги»; «денежные разборки»; 
«деньгами не поделился»; «денег много задолжал»; «за долги убили»; «ком-
мерческие проблемы»; «дела, бизнес».

7

Политические мотивы «Замешан в политической игре»; «политическое убийство»; «из-за политиче-
ских соображений»; «политические проблемы».

5

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных

Бежал из России, предатель

Много знал, кому-то мешал

Стал не нужен Украине, убит украинскими спецслужбами

Заслужил

Убили для обвинения и дискредитации России

Это месть, заказное убийство

18

Затрудняюсь ответить, нет ответа 34

Убийство Д. Воронёнкова

А
ктуал





ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

Вы следите или не следите за сообщениями о расследовании убийства Д. Воронёнкова? И если
следите, то внимательно, с интересом или не очень внимательно, без особого интереса? 
(Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал об убийстве Д. Воронёнкова, – отвечали 
73% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Вы следите или не следите за сообщениями о расследовании убийства Воронёнкова? 

интереса? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал об убийстве Д. Воронёнкова, - отвечали
73% респондентов.)
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Убийство Д. Воронёнкова

Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – освещают это происшествие 
объективно или необъективно? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал об убийстве 
Д. Воронёнкова, – отвечали 73% респондентов.)

Какая из перечисленных версий убийства Д. Воронёнкова кажется лично Вам наиболее правдо-
подобной? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал об убийстве Д. Воронёнкова, – 
отвечали 73% респондентов. Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Если Вы слышали что-нибудь о Д. Воронёнкове до его убийства, то какое впечатление у Вас 
сложилось об этом человеке – положительное или отрицательное?

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – освещают это 
происшествие объективно или необъективно? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то 

слышал об убийстве Д. Воронёнкова, - отвечали 73% респондентов.)

Какая из перечисленных версий убийства Воронёнкова кажется лично Вам наиболее 
правдоподобной? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал об убийстве Д. Воронёнкова, - 

отвечали 73% респондентов. Карточка, один ответ.)

Вас сложилось об этом человеке – положительное или отрицательное?
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Как Вы считаете, российские СМИ – телевидение, радио, газеты – освещают это 
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